



Trh s drahými kovmi prežil najlepšie obdobie za posledné dva roky. IBIS InGold® tento rok predal zlato a striebro za 766 miliónov.

10. apríla 2018, Praha - Jednotkou na území ČR aj Európy v poskytovaní sporenia do zlata a striebra, ponúkanom pod značkou iiplan®, zaznamenala v prvom štvrtroku roku 2018 medziročný nárast objemov cieľových súm vo sporení o 31,8 %. Objem cieľových súm v 1. štvrtroku 2018 konkrétne robil 766 691 026 Kč. Pre porovnanie, v minulom roku dosiahli čiastky v rovnakom období 581 707 910 Kč.

Nakupovať zlato a striebro v iiplanu® je možné už s pravidelnou platbou od 100 Kč za mesiac. Priemerná dohodnutá výška sporenia je však podstatne vyššia, v roku 2017 sa pohybovala na hodnote 4 500 Kč mesačne.

„V tomto roku pozorujeme nárast vyššie dohodnutého mesačného sporenia. Klienti svoje sporenie už dojednávajú v priemere na 6 600 Kč mesačne, čo je o takmer 46 % viac ako v predchádzajúcom roku. Najviac oceňujú jednoduchosť, flexibilitu a zaujímavosť produktu. Stačí nastaviť dobu sporenia a čiastku mesačného sporenia. Návrh zmluvy má klient okamžite k dispozícii a zakceptuje ho prvou platbou. V priebehu sporenia dostáva nakúpený kov priamo do svojich rúk alebo si ho môže zadarmo bezpečne uložiť v našich trezoroch,“ upresňuje Libor Křapka, výkonný riaditeľ IBIS InGold®. Najobľúbenejším investičným produktom je zlatá poluncová (15,55g) minca v hodnote cez 16 000 Kč a zlatý zliatok s váhou 10 g v hodnote okolo 10 000 Kč.

Cene zlata v dolároch sa v posledných mesiacoch darí. Zlato si pripísalo tretí štvrtročný zisk v rade, čo sa nestalo od roku 2011. Rast ceny zlata prichádza aj napriek tomu, že Federálna rezervná banka trvale zvyšuje americké úrokové sadzby, čo bolo asi najdôležitejšou udalosťou uplynulého mesiaca. FED posunul sadzby o štvrt percenta do pásma 1,5 - 1,75 %.

Ďalší rast ceny zlata je dôsledkom krokov prezidenta Donalda Trumpa, ktorý rozpútal obchodnú vojnu s Čínou. Investori sa preto obávajú chvenia na akciovom trhu, ktorého dôsledky zaznamenala Wall Street aj svetové burzy. Prední ekonómovia a experti súčasne upozorňujú, že aj keď geopolitické napätie v Kórei môže ochabnúť, menovaním Johna Boltana novým Trumpovým poradcom pre národnú bezpečnosť vyvoláva špekuláciu o možnosti tvrdsieho prístupu k Iránu, čo v budúcom štvrtroku pomôže niektorým komoditám, teda aj zlato.

Investície do fyzického zlata v posledných niekoľkých rokoch naberajú na popularite v ČR aj vo svete. Drobní aj veľkí investori, vrátane centrálnych bánk, tvoria rezervy vo zlato ako ochranu pred výkyvmi na trhoch a pred globálnymi rizikami. *„Zvyšovanie nákupov zlata je jasnou reakciou proti rastúcim geopolitickým rizikám a zvyšovaním sadzieb v USA,“* vysvetľuje Libor Křapka, výkonný riaditeľ IBIS InGold®.

Dolár od 31. decembra stratil takmer 3 % a globálne akcie smerujú k prvému štvrtročnému poklesu od počiatku roku 2016. Prognóza FEDu o vývoji americkej ekonomiky vyznela síce optimisticky, ale pozitívne očakávanie sa neodrazilo v počte predpokladaných zvýšení úrokových sadzieb. FED počíta stále len s tromi zvýšeniami v roku 2018, vrátane toho marcového. Medzi analytikmi sa začalo ihneď po tomto oznámení špekulovať, čo je dôvodom takého opatrného postupu. Väčšina z nich sa zhodla na tom, že za ním stojí obava z obchodnej vojny medzi Čínou a USA. Zavádzanie cieľ a ďalších ochranných opatrení môže paradoxne americkú ekonomiku viac poškodiť, ako jej prospieť. Preto tiež ihneď po tlačovej konferencii nového prezidenta FEDu Jeromeho Powella začalo stúpať zlato, poisťka proti neistote, a americké akcie klesali. Cena zlata vzrástla až k hranici 1 350 USD za uncu.

Lahká neistota sa prejavila aj v Česku. ČNB minulý rok vykázala stratu vo výške 243,2 miliardy Kč, pričom so stratou vo výške 549 miliónov Kč skončila tiež v roku 2015. Preto tento rok v marci oznámila, že mení stratégiu. Guvernér

ČNB priznáva, že ekonomika sa mierne prehrieva, a ako vidíme, je ťahaná najmä dlhom. USA sú dnes na federálnej úrovni podstatne viac zadlžené, než boli pred minulou krízou. A Česko smeruje k niečomu podobnému. Je najvyšší čas začať brzdiť. My odporúčame šetriť a tvoriť rezervy.

Zlato je totiž skutočne najlepším dlhodobým uchovávateľom hodnoty a ochranou investičného portfólia. Ešte v roku 1996 stála unca zlata cez 10 000 Kč, dnes už sa cena tej samej unci pohybuje okolo 30 000 Kč. Ak si teda niekto pred 20 rokmi vydal uncu zlata a ešte dnes ju vlastní, tak skvele profitoval, pretože jej hodnota stúpila na trojnásobok.

Zaujímavou informáciou je rovnako fakt, že sa Maďarská národná banka rozhodla presunúť svoje zlaté rezervy z Londýna späť na svoje územie. Ide o 3 tony zlata a sú to všetky zlaté zásoby, ktoré teraz Maďarsko vlastní. Maďarsko nasleduje Holandsko a Nemecko, ktoré oznámili presun svojich zlatých rezerv na svoje územia už skôr. Tento trend svedčí o tom, že centrálné banky stále viac vnímajú dôležitosť zlatých rezerv a chcú ich mať pod vlastnou kontrolou. Za posledné tri roky nakúpili cez 2 700 ton. Vo svojich zásobách drží viac ako 33 600 ton, t.j. pätinu všetkého vyťaženého zlata. Záujem o zlato je tak veľký, že Kanada zdvojnásobuje svoju ťažbu.

Pre viac informácií kontaktujte:

Renata Gurellová

gurellova@ibisingold.com
774 677 935

O IBIS InGold®, a. s.

IBIS InGold® je predným obchodníkom s investičným zlatom a striebrom. Na trhu pôsobí cez 20 rokov. V ČR aj Európe sa stal jednotkou v poskytovaní sporenia do zlata a striebra. Jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan® s výškou splátok už od 100 Kč mesačne a bez sankcií poskytuje širokej verejnosti.

Hlavnú ponuku spoločnosti tvoria predovšetkým prestížne investičné zlaté zliatky zo švajčiarskej rafinérie PAMP® s veľkosťou od 1 do 1 000 gramov a investičné mince z austrálskej mincovne The Royal Australian Mint s váhou od 1/10 unci do 1 unci.

Spoločnosť je priamo napojená na najprestížnejšiu švajčiarsku rafinériu PAMP® a zastupuje ju nielen na českom trhu. Vďaka tomu môže IBIS InGold® poskytnúť svojim zákazníkom ten najlepší servis ako pri nákupe, tak pri spätnom predaji zakúpených investičných kovov. Ďalšou výhodou je unikátna možnosť overovania pôvodu a pravosti investičného zlata technológiou VERISCAN™. Ako jeden z mála subjektov v Európe získala firma licenciu pre predaj zliatkov PAMP® nielen koncovým zákazníkom, teda drobným investorom, ale aj veľkoobchodným partnerom a pre on-line predaj.

IBIS InGold® ponúka produkty aj ďalších svetových mincovní - The Royal Canadian Mint a The Perth Mint. Tovar dodáva zákazníkom po celej Európe.

Objem cieľových súm na uzavretých zmluvách iiplan® a jednorazových obchodov za rok 2017 presiahol rekordnú čiastku 2,38 miliardy Kč, celkový predaj medziročne vzrástol o 69 %.

Najpredávanejšími produktmi sú zlaté poluncové (15,55g) mince a zlatý zliatok s váhou 10 g.

IBIS InGold® je preverený už viac ako 23 000 zákazníkmi.



IBISInGold



ibisingold



@IBIS_InGold



IBIS InGold